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TRABALHO — 2° TRIMESTRE 0 Bernoulli
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atenas Sistema de Ensing

Disciplina: Matematica 1 ]]l[ Série: 1o Turma: Azul Data: 16.08.18

Professor: Sérgio Tambellini " Ensino: Médio II | Trimestre: 2° I " Valor: 1.5 pto.

Nome: : Nome: ne: Nota:

(Nome e )[ome,

- L eia atentamente as questoes. - Redija suas respostas a tinta. - Ndo rasurar questoes de miiltipla escolba . - Evite rasuras.

[[ “A educagio para valores certamente supbe uma grande mudanga na educagio.” Projeto Semeando Valores e Cultivando Vidas.

Orientagdes do Trabalho
1) O trabalho pode ser feito individualmente, ou em grupos com 2, 3 ou 4 alunos no maximo;
2) Preencher o cabec¢alho com o nome e o numero de chamada;
3) Resolver todas as questdes no préprio trabalho no espaco destinado em cada questdo, inclusive as gquestdes

objetivas. Em todas as questfes € obrigatdrio apresentar a resolugéo.

4) As resolucdes deverdo ser manuscritas (escritas a mao) obrigatoriamente;

5) Entregar o trabalho até a data que consta no cabecalho do trabalho, apés esta data o trabalho ndo sera aceito;

6) O trabalho devera ser entregue na sala de aula, na aula do Prof. Sérgio Tambellini, ndo podendo ser deixado no
escaninho do professor, nem na portaria do colégio e nem na secretaria ou coordenacéo;

7) O aluno que precisar faltar no dia da entrega do trabalho devera pedir para um colega entregar o entregar para ele.

[0,1 ponto] Questao 1:

ABC é um triangulo isésceles em que AB = BC e A =4B. Calcule os angulos desse triangulo.

RESPOSIA: ...ooiiivi e s

[0,1 ponto] Questao 2:
Na figura seguinte, o triangulo MNP é equilatero e BM = BN. Calcule as medidas dos angulos do triangulo ABC.




[0,1 ponto] Questao 3:
Calcule a medida de x na figura abaixo, sabendo que AB = BC = CD.

B

RESPOSIA: ...

[0,1 ponto] Questéo 4:
Na figura, AB = AC , BX =BY e CZ = CY. Se o0 angulo A mede 40°, entdo o dngulo XYZ mede?

RESPOSIA: ...

[0,1 ponto] Questao 5:
No tridngulo ABC, da figura abaixo, a mediatriz relativa ao lado BC intercepta o lado AC do triangulo no ponto E.

Sabendo que A =95°e B=47° calcule a medida do angulo MEC.

mediatriz




[0,1 ponto] Questao 6: . . . A
Na figura abaixo, os angulos AOB e BOC s&o consecutivos, tais que AOB = 40° e a medida do angulo BOC é o triplo da

—_—

medida do angulo AOB. As semirretas OD e OE s#o bissetrizes dos angulos AOB e BOC, respectivamente. Calcule,

em graus, a medida do angulo DOE formado entre as bissetrizes OD e OE.

h
\
\

RESPOSIA: ..coiiiiiii e s

[0,1 ponto] Questéo 7:
Num triangulo isdsceles ABC de base BCsabe-se que BAC = 40°. Considere o ponto E sobre o lado AC, tal que o
segmento BE seja a bissetriz do angulo interno de vértice em B. Calcule a medida do angulo BEC.

RESPOSIA: ...

[0,1 ponto] Questéo 8:
Determine a medida dos angulos GHF e GFH do tridngulo, sabendo que as bissetrizes dos angulos dos angulos de

vértices G e H formam um angulo de 130° e que o angulo FGH mede 70°.

F




[0,1 ponto] Questao 9:
Na figura , ABC é um tridngulo equilatero , DEC = 36°, AC = AE , CD LDE e os pontos B, C e D séo colineares.

Calcule a medida do angulo CAE. A E

RESPOSIA ..eeiiiiiieiiiiirre e

[0,1 ponto] Questao 10:
Calcule o valor de x na figura abaixo, sabendo que AB = AC e BC = CD.

A

7

RESPOSIA: ..o

[0,1 ponto] Questado 11:

No tridngulo ABC da figura abaixo, retangulo em A, sabe-se que o segmento AS é a bissetriz do angulo de vértice A.
Calcule a medida, em graus, de x.




[0,1 ponto] Questéo 12:

Na figura AB = AC , BD é bissetrizde ABC , CE é bissetrizde BCD e ACF =140°. Calcule DEC e ADB.

A

RESPOSIA: ..ot s

[0,1 ponto] Questéo 13: )
Ao dividir o numero D por 42, obtém-se quociente 18 e resto 13. E certo afirmar que D é igual a

RESPOSIA: ...oivviiiii i

[0,1 ponto] Questao 14:
Obtenha o quociente e o resto da divisdo do numero (- 34) por 5.

RESPOSIA: ...

[0,1 ponto] Questao 15:
Ao dividir o nimero A por 7, obtém-se quociente Q e resto 4. E ao dividir o numero Q por 3, obtém-se quociente 9 e resto
igual a 1. Calcule o valor do niumero A.




